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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                  
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

 

 
 

             

Περίληψη 

Λήψη απόφασης περί έγκρισης 3ου πρακτικού του ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω των ορίων για την 
υπηρεσία «Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας». 

Στα Σπάτα σήμερα 9 Μαρτίου 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 9.00 π.μ. η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου 
Σπάτων – Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 
πρωτ.: 6729/4-03-2022 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε 
νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/18.  

Δεδομένου ότι στη συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, συμμετείχαν αρχικά οκτώ (8) Τακτικά Μέλη και ο 
Πρόεδρος, διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία.   
Παρόντες  

κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 

κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 

Ουδείς. 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 4ο  θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από την επιτροπή διαγωνισμού το 3ο πρακτικό του ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω 
των ορίων για την υπηρεσία «Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας», το οποίο παρατίθεται κατωτέρω: 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΙΙΙ 
ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ 

ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ «ΣΧΕΔΙΟ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ 
ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ» ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΟΝΟ ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΒΕΛΤΙΣΤΗΣ ΣΧΕΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ - ΤΙΜΗΣ 

ΑΡ.ΜΕΛΕΤΗΣ 26/2021 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 161.283,02 € πλέον αναλογούντα ΦΠΑ Κ.Α. 30-6162.004 

Στο Δημαρχείο Σπάτων-Αρτέμιδος, σήμερα την 21η του μήνα Φεβρουαρίου του έτους 2022 ημέρα 
Δευτέρα συνήλθε η αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας του Διαγωνισμού η οποία συγκροτήθηκε με την αριθμ. 
101/2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής  προκειμένου να  διενεργήσει τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 
(Α/Α Συστήματος 136659) για την επιλογή αναδόχου για το «ΣΧΕΔΙΟ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ», 
προκειμένου να προβεί στον έλεγχο των δικαιολογητικών του προσωρινού Αναδόχου στο πλαίσιο 
διενέργειας του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω των ορίων με κριτήριο ανάθεσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής, δυνάμει 
της υπ’ αριθμ. 123/10668/14-04-2021 Διακήρυξης με τίτλο «ΣΧΕΔΙΟ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ» 
προϋπολογισμού 161.283,02 € (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.6/9-03-2022 Συνεδρίασης 
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

 
Αριθμός  Απόφασης 059/2022 
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Στην συνεδρίαση της Επιτροπής που είχε απαρτία, παρέστησαν τα εξής μέλη: 

1. Βασιλοπούλου Ελισάβετ 
2. Γεώργας Άγγελος  
3. Πρίφτη Φανή 

Η επιτροπή έλαβε υπόψη της την Διακήρυξη για την επιλογή Αναδόχου ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
«ΣΧΕΔΙΟ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ» καθώς και το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω 
διαγωνισμό. 

Η επιτροπή συνεδρίασε για να ελέγξει τα δικαιολογητικά του προσωρινού Αναδόχου, ήτοι του οικονομικού 
φορέα «LEVER ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Α.Ε.» σε συνέχεια της με αρ. πρωτ. 36051/24-12-2021 
πρόσκλησης του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος. 

Τα δικαιολογητικά του προσωρινού Αναδόχου υποβλήθηκαν ηλεκτρονικά στο χώρο «Συνημμένα 
Ηλεκτρονικής Υποβολής Δικαιολογητικών» μέσω του Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ. 

Μετά από εξέταση των δικαιολογητικών προκύπτει ότι τα δικαιολογητικά του προσωρινού Αναδόχου 
υποβλήθηκαν νομίμως και εμπρόθεσμα, ήταν σε ισχύ κατά την ημερομηνία υποβολής καθώς και ότι 
τηρούνται οι όροι και οι προϋποθέσεις συμμετοχής του ως άνω οικονομικού φορέα στο Διαγωνισμό. 

Κατόπιν των ανωτέρω, η Επιτροπή Διαγωνισμού διαβιβάζει το παρόν πρακτικό και τον φάκελο 
δικαιολογητικών στην Οικονομική Επιτροπή του Δήμου για τη λήψη της σχετικής απόφασης κατακύρωσης  
στον οικονομικό φορέα «LEVER ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Α.Ε.» με συνολική οικονομική προσφορά 
149.992,08 € πλέον 35.998,10 € Φ.Π.Α, ήτοι συνολικά 185.990,18 €. 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω. 
 

1.   Βασιλοπούλου Ελισάβετ              2.   Γεώργας Άγγελος              3.   Πρίφτη Φανή 
 

Η Οικονομική Επιτροπή κατόπιν διαλογικής συζήτησης και αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει το ανωτέρω πρακτικό και κατακυρώνει τον διαγωνισμό στον οικονομικό φορέα «LEVER 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Α.Ε.», με συνολική οικονομική προσφορά 149.992,08 € πλέον 35.998,10 € Φ.Π.Α, 
ήτοι συνολικά 185.990,18 €. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 059/2022. 
Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής 

 
ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
2. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου 
3. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά  
4. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 
5. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
6. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία 
7. Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου 
8. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 

 

               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
            ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

ΑΔΑ: ΩΝΥΒΩ1Χ-Ξ93


		2022-03-16T09:14:48+0200


		2022-05-04T12:54:02+0300
	Athens




